

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Polepy
Jméno autora:	Štěpán K A Š P A R
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Bedřich Košatka, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložená práce splňuje všechny požadavky na ni kladené. Rovněž průběh celého semestru byl bezkolizní, posluchač průběžně a tvůrčím způsobem pracoval, na kontrolní termíny byl vždy kvalitně připraven.

Urbanistické řešení zástavby vychází z požadavku investora, je čisté a provozu schopné. Samotný rodinný dům je složený ze dvou objektů splňujících zadání požadavku dvou velikostně rozdílných bytů. Jeho vzhledové ztvárnění je jednoduché, a ač se to může zdát jako protimluv, tak právě tím je velmi působivé a přesvědčivé včetně použitých materiálů. Provozní řešení je logické s odděleným provozem velkého a malého bytu, které umožňuje jak využití menšího bytu k pronájmu, tak pro jednu generaci majitelů domu.

Technické řešení domu jako dřevostavby je velmi vhodně zvoleno i kvůli tomu, že posluchač od začátku měl v úmyslu rovněž fasádu obložit dřevem., což v tomto případě pak nepůsobí vůbec násilně. Otázkou je pochopitelně údržba velké plochy dřevěné fasády, kvalita dřevěných prvků a jejich provedení. To je ale spíše otázka pro praxi. Technické řešení je velmi zdařile zdokumentováno písemnými a výkresovými přílohami.

Řešení TZB ukazuje velkou schopnost posluchače se v těchto otázkách orientovat a v písemné a výkresové podobě zdokumentovat. Rovněž dokazuje znalost současných tendencí o ekologickém a úsporném stavění.

Předložená práce je úplná, komplexně zpracovaná, na vysoké grafické a textové úrovni a naprosto srozumitelná. Jednoznačně doporučuji práci přijmout k obhajobě a posluchači pokračovat v magisterském programu Architektura a stavitelství.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2024

Podpis: